

# Obec Vysoká nad Kysucou



## Zápisnica

Z obecného zastupiteľstva  
vo Vysokej nad Kysucou

číslo zápisnice: 7/2023

dátum: 20. 10. 2023

**Zápisnica č. 7/2023**  
**z riadnej schôdze obecného zastupiteľstva konanej**  
**20. 10. 2023 v pamätnej izbe E. A. Cernana Vysoká nad Kysucou**  
**so začiatkom o 13:00 hod.**

**Prítomní:**

**Starosta obce:** Mgr. Anton Varecha

**Poslanci OZ:** Milan Pivko

Mgr. Katarína Chnapková

Jozef Zborovan

Mgr. Jozef Holičár

Erik Jančík

Mgr. Janka Jurčová

Bc. Štefan Voštinák

**Neprítomní poslanci OZ:** Ing. Ľubomír Pavlík  
Miroslav Dorman

**Hlavný kontrolór:** Ing. Marcel Nekoraneč

**Hostia a ostatní prítomní:** vid' prezenčná listina

**Program schôdze:**

1. Otvorenie
2. Oznámenie výsledkov doplňujúcich volieb do orgánov samosprávy a odovzdanie osvedčenia o zvolení novozvolenému poslancovi obecného zastupiteľstva ([videoprojekcia](#))  
*(predkladá: predseda miestnej volebnej komisie)*
3. Zloženie sľubu novozvoleného poslanca obecného zastupiteľstva ([videoprojekcia](#))
4. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a voľba návrhovej komisie
5. Kontrola uznesení z predchádzajúcich schôdzí OZ ([videoprojekcia](#))  
*Predkladá: starosta obce*
6. Pridelenie bytu v 16-bytovom nájomnom dome p.č. 1142 vo Vyskej nad Kysucou – Nižný Kelčov ([bude zaslané e-mailom](#))  
*Predkladá: Mgr. Simona Cudráková*
7. Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Vysoká nad Kysucou 2023+ ([videoprojekcia](#))  
*Predkladá: Mgr. Katarína Jantošová*
8. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Vysoká nad Kysucou a s majetkom štátu, ktorý obec užíva ([videoprojekcia](#))  
*Predkladá: Ing. Marcel Nekoraneč, Mgr. Anton Varecha*

9. Informácie o aktuálne pripravovaných projektových zámeroch obce ([videoprojekcia](#))  
*Predkladá: Mgr. Katarína Jantošová*
10. Prenájom nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce z dôvodu hodného osobitého zreteľa ([bude zaslané e-mailom](#))  
*Predkladá: Mgr. Katarína Jantošová*
11. Rozpočtové opatrenie obce Vysoká nad Kysucou č. 11/2023 a Rozpočtové opatrenie obce Vysoká nad Kysucou č. 12/2023 ([videoprojekcia](#))  
*Predkladá: Jana Kubalová*
12. Rôzne ([videoprojekcia](#))
13. Interpelácie poslancov
14. Záver

### Ad. 1 Otvorenie

Schôdzu Obecného zastupiteľstva vo Vyskej nad Kysucou, ktorá sa konala v priestoroch pamätnej izby E. A. Cernana, otvoril a viedol starosta obce Mgr. Anton Varecha. Privítal poslancov a ostatných prítomných hostí na 7. schôdzi OZ v kalendárnom roku 2023.

Následne starosta obce predniesol návrh programu, ktorým by sa mala riadiť dnešná schôdza obecného zastupiteľstva.

Nakoľko nikto z prítomných poslancov nemal k navrhovanému programu žiaden pozmeňujúci návrh, dal starosta obce o navrhovanom programe dnešnej schôdze obecného zastupiteľstva hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

### **Uznesenie č. 7/2023-1**

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje** program, ktorým sa bude riadiť siedma schôdza OZ dňa 20. 10. 2023.

## **Ad.2 Oznámenie výsledkov doplňujúcich volieb do orgánov samosprávy a odovzdanie osvedčenia o zvolení novozvolenému poslancovi obecného zastupiteľstva**

### **Starosta obce**

Z dôvodu, že doterajšia poslankyňa Obecného zastupiteľstva vo Vysokej nad Kysucou za miestnu časť Nižný Kelčov Mgr. Katarína Jantošová sa k 30. 4. 2023 vzdala mandátu poslanca Obecného zastupiteľstva vo Vysokej nad Kysucou a od 01. 05. 2023 vstúpila do pracovného pomeru s obcou Vysoká nad Kysucou, pričom v zmysle §11 ods. 2 písm. b) zákona 269/1991 o obecnom zriadení funkcia poslanca je nezlučiteľnou s funkciou zamestnanca obce, v ktorej bol zvolený, sa v sobotu 9. septembra 2023 v čase od 07.00 h do 22.00 h. vo Vysokej nad Kysucou sa konali Opakované voľby na poslanca Obecného zastupiteľstva vo Vysokej nad Kysucou za Volebný obvod č. 2 (Vyšný koniec, miestna časť Jedľovník, Nižný Kelčov). Volil sa 1 poslanec.

Oznámenie výsledkov Opakovaných volieb na poslanca Obecného zastupiteľstva vo Vysokej nad Kysucou za Volebný obvod č. 2, ktoré sa konali dňa 09. septembra 2023 mal dnes zrealizovať predseda miestnej volebnej komisie pán Radoslava Chabroň, ktorý sa však z pracovných dôvodov nemohol dnešnej schôdze obecného zastupiteľstva zúčastniť.

Následne starosta obce oboznámil poslancov obecného zastupiteľstva s výsledkami Opakovaných volieb na poslanca Obecného zastupiteľstva vo Vysokej nad Kysucou za Volebný obvod č. 2, ktoré sa konali dňa 09. septembra 2023 a zároveň odovzdal Osvedčenie o zvolení novozvolenému poslancovi Obecného zastupiteľstva vo Vysokej nad Kysucou Bc. Štefanovi Voštinákovi.

## **Ad.3 Zloženie sľubu novozvoleného poslanca obecného zastupiteľstva**

Novozvolený poslanec Obecného zastupiteľstva vo Vysokej nad Kysucou Bc. Štefan Voštinák prečítal sľub:

*„Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem riadne plniť svoje povinnosti, ochraňovať záujmy obce, dodržiavať Ústavu Slovenskej republiky, ústavné zákony, zákony a ostatné všeobecne záväzné právne predpisy, a pri výkone svojej funkcie poslanca obecného zastupiteľstva ich budem uplatňovať podľa svojho najlepšieho vedomia a svedomia.“*

Následne novozvolený poslanec Obecného zastupiteľstva vo Vysokej nad Kysucou Bc. Štefan Voštinák ako každý novozvolený poslanec obecného zastupiteľstva podpísal prečítaný sľub.

## Starosta obce

Novozvolenému poslancovi Bc. Štefanovi Voštinákovi želim veľa energie a chuti pracovať pre blaho tejto obce. Vo funkcii poslanca Obecného zastupiteľstva vo Vysokej nad Kysucou sa ocitáva po prvý krát a nech je teda táto nová rodiaca sa pracovná skúsenosť pre neho výzvou a predovšetkým poslaním.

Na základe overenia počtu prítomných novozvolených poslancov Obecného zastupiteľstva vo Vysokej nad Kysucou konštatujem, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné a môžeme pokračovať v dnešnom zasadnutí.

### Ad.4 Určenie zapisovateľa a zapisnice, overovateľov zapisnice a návrhovej komisie

Za zapisovateľku bola určená: **Bc. Monika Perd'ochová**

Za overovateľov zapisnice boli navrhnutí: **Mgr. Janka Jurčová**  
**Mgr. Jozef Holičár**

Návrhová komisia: **Erik Jančík**

**Mgr. Katarína Chnapková**

Nakoľko k predloženým návrhom na zapisovateľku, overovateľov zapisnice a návrhovú komisiu neboli žiadne pripomienky, dal starosta obce poslancom obecného zastupiteľstva hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
<b>ZA</b>	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák
<b>PROTI</b>	nikto
<b>ZDRŽAL SA</b>	nikto

#### **Uznesenie č. 7/2023-4**

Obecné zastupiteľstvo **schvaľuje** zapisovateľku, overovateľov zapisnice ako i návrhovú komisiu.

## **Ad. 5 Kontrola uznesení z předcházejících schůzí OZ**

### **Starosta obce**

Materiál k tomu bodu programu Vám bude odprezentovaný prostredníctvom videoprojekcie.

#### **❖ Mgr. Janka Jurčová, poslankyňa OZ**

*Chcem sa opýtať, cesta k rodinnému domu p. Hanulákovej na Nižnom konci je v zlom stave, nedalo by sa to tam nejako vyspraviť?*

### **Podanie správy:**

Tak ako som vás informoval e-mailom obci sa podarilo zrealizovať vyasfaltovanie niektorých miestnych komunikácií, na ktoré bola zrealizovaná cenová ponuka a následne i verejné obstarávanie na výber dodávateľa. Jednalo sa miestne komunikácie:

- Semeteš U Solíkov (smeru ku krížu a smerom od kríža na Vrchrieku)
- Semeteš U Dodulov (smerom k rodinným domom 1055, 1056, 1089 a 1058)
- Nižný koniec U Dúbravou k rodinným domom 112 a 129

V priebehu budúceho týždňa sa bude realizovať ceste smerom k základnej škole vrátane osadenia odvodňovacieho žľabu.

Na tomto mieste by som vás chcel i informovať, že aktuálne komunikujem s dodávateľom i ohľadom vyspravenia miestnych komunikácií asfaltovým zástrekom. S dodávateľom som však dohodnutý, že si máme na budúci týždeň zavolať a pokiaľ by ním to počasie nedovoľovalo tak zámer presunieme na jarné mesiace v budúcom kalendárnom roku, jednak kvôli efektívnosti a vzhľadom na blížiacu sa zimnú údržbu. Zároveň tým chcem odpovedať i na vaše dotazy ohľadom prípravy cenovej ponuky pre vyspravenie cesty do Jedľovníka a vo Varechovskom potoku.

#### **❖ Erik Jančík, poslanec OZ**

*Na podnet nášho obyvateľa by som chcel predložiť návrh, či by sme nezvážili zakúpenie zberných nádob na cigaretové ohorky.*

### **Podanie správy:**

K riešeniu tohto podnetu sme sa zatiaľ nedostali, v čo najkratšom čase preveríme možnosti technickej a cenovej dostupnosti a samozrejme spôsob inštalácie.

Nakoľko neboli ku kontrole uznesení z predcházejúcich schůzí obecného zastupiteľstva vznesené žiadne ďalšie pripomienky, ani doplnujúce otázky, dal starosta obce o tomto bode programu schůdze hlasovať:

<b>Hlasovanie poslancov</b>	<b>MENO</b>
<b>ZA</b>	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák
<b>PROTI</b>	nikto
<b>ZDRŽAL SA</b>	nikto

### Uznesenie č. 7/2023-5

Obecné zastupiteľstvo:

- Prerokovalo** kontrolu uznesení z predchádzajúcich schôdzí obecného zastupiteľstva.
- Berie na vedomie** kontrolu uznesení z predchádzajúcich schôdzí obecného zastupiteľstva.

### Ad. 6 Pridelenie bytu v 16-bytovom nájomnom dome p. č. 1142 vo Vysokej nad Kysucou - Nižný Kelčov

- Žiadosť o predĺženie resp. opätovné uzatvorenie nájomnej zmluvy na byt č. 16 s podlahovou plochou 37,12 m<sup>2</sup>

Vladimír Dorociak,

### Starosta obce

Dňa 21. 12. 2023 uplynie ročná lehota, na ktorú bol schválený prenájom bytu č. 16 v 16-bytovom nájomnom dome p. č. 1142 vo Vysokej nad Kysucou, miestna časť Nižný Kelčov. V zmysle Čl. 4 ods. 3) VZN č. 1/2015 O podmienkach nájmu v nájomných bytoch vybudovaných z prostriedkov získaných štátnou dotáciou Ministerstva dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja Slovenskej republiky a úveru zo Štátneho fondu rozvoja bývania sa v nájomnej zmluve upraví právo nájomcu na opakované uzavretie zmluvy o nájme nájomného bytu pri dodržaní podmienok uvedených v nájomnej zmluve. O možnosti opakovaného uzavretia nájomnej zmluvy nájomca informoval žiadateľov minimálne tri mesiace pred dohodnutým termínom skončenia nájmu nájomného bytu, čo sa udialo.

Dňa 18. 10. 2023 bola na tunajší Obecný úrad vo Vysokej nad Kysucou doručená Žiadosť o predĺženie resp. opätovné uzatvorenie nájomnej zmluvy na byt č. 16 s podlahovou plochou 37,12 m<sup>2</sup>.

Nakoľko k predloženej žiadosti p. Vladimíra Dorociaka,

o opätovné uzatvorenie nájomnej zmluvy na byt č. 16 s podlahovou plochou 37,12 m<sup>2</sup> nemal nikto žiadne pripomienky ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tejto žiadosti hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

### Uznesenie č. 7/2023-6

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** žiadosť pána Vladimíra Dorociaka, [ ] o pridelenie nájomného bytu č. 16 s výmerou 37,12 m<sup>2</sup> v 16-bytovom v nájomnom dome č. 1142 vo Vysokej nad Kysucou miestnej časti Nižný Kelčov.
2. **Schvaľuje** pridelenie nájomného bytu č. 16 s výmerou 37,12 m<sup>2</sup> v 16-bytovom nájomnom dome č. 1142 vo Vysokej nad Kysucou miestnej časti Nižný Kelčov pánovi Vladimírovi Dorociakovi, [ ] a stanovuje dobu nájmu na 2 roky.

### [Ad. 7 Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Vysoká nad Kysucou 2023+](#)

#### Starosta obce

V súvislosti s novým programovým obdobím Európskej únie na roky 2021 - 2027 je nevyhnutné aktualizovať základné programové dokumenty, prostredníctvom ktorých je možné čerpať finančné prostriedky z Európskych štrukturálnych fondov na podporu rozvojových projektov a aktivít.

Program hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja je strednodobý rozvojový dokument, ktorý je vypracovaný v súlade s cieľmi a prioritami ustanovenými v národnej stratégii a zohľadňuje ciele a priority ustanovené v programe hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja vyššieho územného celku, na území ktorého sa obec, mesto nachádza a je vypracovaný podľa záväznej časti územnoplánovacej dokumentácie. Je to programový dokument, spracovaný na základe zákona č. 539/ 2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja.

Program je komplexným dokumentom, integrujúcim otázky rozvoja fyzických štruktúr so sociálnymi, ekonomickými a ďalšími aspektmi. Preto bude mať voči ostatným plánovacím dokumentom spracovaným na miestnej úrovni zastrešujúcu funkciu. Na rozdiel od územného plánu, ktorý rieši otázky fyzického rozvoja územia (lokalizáciu zástavby a priestorové regulatívy pre stavebný rozvoj, funkčné využitie rozvojových plôch), program rozvoja sa podrobnejšie zaoberá otázkami sociálneho a ekonomického rozvoja, čím vo vzťahu k územnému plánu plní komplementárnu funkciu.

Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Vysoká nad Kysucou je v súlade s cieľmi a prioritami ustanovenými v Národnom rozvojovom pláne, v súlade s Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja Žilinského samosprávneho kraja 2022+ a v súlade s metodikou na



vypracovanie príslušného programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja pre obce a mestá na roky 2014 – 2022.

Nakoľko k predloženému Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Vysoká nad Kysucou 2023+ nemal nikto žiadne pripomienky, ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

#### **Uznesenie č. 7/2023-7**

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Vysoká nad Kysucou 2023+.
2. **Schvaľuje** Program hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Vysoká nad Kysucou 2023+.

### **Ad. 8 Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Vysoká nad Kysucou**

#### **Starosta obce**

Obec Vysoká nad Kysucou je územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky, právnická osoba, ktorá za podmienok ustanovených zákonom samostatne hospodári s vlastným majetkom a vykonáva úkony súvisiace s riadnym hospodárením s týmto majetkom.

Majetkom obce sú nehnuteľnosti a hnutel'né veci vrátane finančných prostriedkov, ako aj pohľadávky a iné majetkové práva, ktoré sú vo vlastníctve obce vrátane vecí, ktoré obec nadobudla vlastnou činnosťou alebo ktoré nadobudla do svojho vlastníctva prechodom z majetku štátu.

Všetky orgány obce a právnické osoby založené alebo zriadené obcou sú povinné hospodáriť s týmto majetkom v záujme obce a jej obyvateľ'ov, v prospech rozvoja obce, jej územia a tvorby a ochrany životného prostredia.

Návrh Zásad hospodárenia s majetkom obce Vysoká nad Kysucou bol poslancom obecného zastupiteľ'stva zaslaný elektronicky.

Návrh Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Vysoká nad Kysucou vypracoval hlavný kontrolór obce a preto starosta obce poprosil o bližšie ozrejenie hlavého kontrolóra obce.

Následne hlavný kontrolór obce poslancom obecného zastupiteľstva pomocou videoprojekcie predniesol Návrh Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Vysoká nad Kysucou.

Nakoľko k Návrhu Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Vysoká nad Kysucou nemal nikto žiadne pripomienky ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o predložennom Návrhu Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Vysoká nad Kysucou hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

#### Uznesenie č. 7/2023-8

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** návrh Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce Vysoká nad Kysucou.
2. **Schvaľuje** Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce Vysoká nad Kysucou.

Na obecné zastupiteľstvo prišiel poslanec obecného zastupiteľstva pán Jozef Zborovan.

#### [Ad. 9 Informácie o aktuálne pripravovaných projektových zámeroch obce](#)

- **Modernizácia školy a školskej jedálne ZŠ s MŠ E. A. Cernana**

**Mgr. Katarína Jantošová, pracovníčka na úseku projektového riadenia a sekretariátu obce**

Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR vyhlásilo výzvu z eurofondov pod číslom PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR Rekonštrukcia a modernizácia základných škôl, v ktorej sa základné školy môžu uchádzať s projektmi na podporu rekonštrukcie a modernizácie školských budov, zabezpečenie materiálneho vybavenia a bezbariérového prístupu, alebo s projektmi na budovanie či modernizáciu učební. Okrem toho je výzva určená aj na výstavbu a rekonštrukciu školských športovísk. O podporu v rámci výzvy sa nemožno uchádzať s projektmi na rozširovanie kapacít či zvýšenie energetickej efektívnosti budov, ak to má byť samostatnú aktivita. Výzva je určená pre základné školy vo všetkých krajoch okrem Bratislavského kraja. Obec Vysoká nad Kysucou spracovala Žiadosť

o poskytnutie NFP na realizáciu projektu „Modernizácia školy a školskej jedálne ZŠ s MŠ E. A. Cernana“.

Projektovým zámerom sú dve aktivity:

Aktivita č. 1: Materiálne a technické zabezpečenie školskej jedálne

Aktivita č. 2: Modernizácia učební

Aktivita č.1 zahŕňa potrebné stavebné úpravy, omietky, podlahy, elektroinštaláciu, vzduchotechniku, zdravotníctvo, zníženie stropov, rekonštrukciu sociálneho zariadenia pre personál a materiálne vybavenie kuchyne, ktorá je morálne a technicky zastaralá a neposkytuje už dostatočnú efektívnosť, hospodárnosť a kvalitu svojich služieb. Taktiež bude jedáleň v rámci naplánovaných úprav debarierizovaná.

Termín podania žiadosti je do 16. 10. 2023.

Aktivita č. 2 zahŕňa výmenu podláh na 3. podlaží, ktoré sú z čias samotnej výstavby školy. Podlahy sú o ploche 457 m<sup>2</sup>, sú parketové a vymenia sa za polyuretánové.

Celková výška oprávnených výdavkov projektu: 295 668,78 EUR

Výška spolufinancovania z vlastných zdrojov: 23 653,50 EUR

Nakoľko k predloženému návrhu na zapojenie sa do projektu Modernizácia školy a školskej jedálne ZŠ s MŠ E. A. Cernana nemal nikto žiadne pripomienky, ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto návrhu hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

### Uznesenie č. 7/2023-9.1

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** Žiadosť o poskytnutie NFP v rámci výzvy Ministerstva investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR, kód výzvy PSK-MIRRI-003-2023-DV-EFRR Rekonštrukcia a modernizácia základných škôl, na realizáciu projektu „Modernizácia školy a školskej jedálne ZŠ s MŠ E. A. Cernana“.
2. **Schvaľuje** zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu „Modernizácia školy a školskej jedálne ZŠ s MŠ E. A. Cernana“ realizovaného v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok na rekonštrukciu a modernizáciu základných škôl, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným programom rozvoja obce, v maximálnej výške 23 653,50 €.
3. **Schvaľuje** Zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce.

**Mgr. Katarína Jantošová, pracovníčka na úseku projektového riadenia a sekretariátu obce**

Obec Vysoká nad Kysucou má aktuálne rozpracované projekty:

- **Obnova a zateplenie nájomného bytového domu p.č. 1259 vo Vyskej nad Kysucou**

Tento projekt rieši zateplenie obvodového plášťa budovy s výmenou výplní (okenné a dverné otvory), dodatočným zateplením horizontálnej časti strechy nad záklopom a rekonštrukciou strechy v časti východného schodiska, výmenou strešných okien, opravu strešného plášťa po zateplení vikierov, stavebné úpravy, ktoré spočívajú vo vybudovaní nových odkvapových detailov okolo objektu, demontážou a následným ukotvením objektov na fasáde (zábradlia francúzskych okien, bleskozvod, satelitov, zvodov dažďovej vody a pod.). Žiadosť na ŠFRB sa predkladá najneskôr do 31. 01. 2024.

Aktuálne prebieha stavebné konanie.

- **Zlepšenie tepelno-technických vlastností Administratívnej budovy s.č. 215 so sídlom obecného úradu**

Zámerom tohto projektu je výmena strešného plášťa sedlovej valbovej strechy a zateplenie strešného plášťa plochej strechy so spádom k rímse za účelom zníženia energetickej náročnosti existujúcej budovy.

Termín podania žiadosti je do 11. 12. 2023.

Nakoľko k predloženej Informácii o aktuálne pripravovaných projektových zámeroch obce nemal nikto žiadne pripomienky ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto bode hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

**Uznesenie č. 7/2023-9.2**

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** Informáciu o aktuálne pripravovaných projektových zámeroch obce.
2. **Berie na vedomie** Informáciu o aktuálne pripravovaných projektových zámeroch obce.

## Ad. 10 Prenájom nehnuteľného majetku vo vlastníctve obce z dôvodu hodného osobitého zreteľa

- Žiadosť o prenájom nebytových priestorov vo vlastníctve obce

*DAMADENT s.r.o., so sídlom Ústredie 1260, 023 55 Vysoká nad Kysucou v zastúpení  
MDDr. Dávid Masarik*

### Starosta obce

Obecné zastupiteľstvo Uznesením č. 6/2023-7.1 **prerokovalo a schválilo** zámer prenájmu nebytových priestorov obce Vysoká nad Kysucou v súlade s ustanovením § 9a ods. (9) písmena c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to nebytové priestory v budove Zdravotného strediska s. č. 1260, evidovanej na liste vlastníctva č. 1479, vedenom Okresným úradom Čadca, katastrálny odbor, okres Čadca, katastrálne územie Vysoká nad Kysucou, ktorý je v bezpodielovom vlastníctve prenajímateľa, žiadateľovi: DAMADENT s.r.o., so sídlom Ústredie 1260, 023 55 Vysoká nad Kysucou, IČO: 52602516 v zastúpení MDDr. Dávid Masarik za účelom prevádzky zubnej ambulancie.

Predmet nájmu bude:

Miestnosť č. 1.44 – 20,88 m<sup>2</sup>

Miestnosť č. 1.45 – 12,15 m<sup>2</sup>

Miestnosť č. 1.46 – 6,08 m<sup>2</sup>

Miestnosť č. 1.47 – 12,58 m<sup>2</sup>

Miestnosť č. 1.48 – 8,97 m<sup>2</sup>

Miestnosť č. 1.49 – 4,14 m<sup>2</sup>

Miestnosť č. 1.50 – 19,72 m<sup>2</sup>

Miestnosť č. 1.52 – 8,18 m<sup>2</sup>

Spolu: 92,70 m<sup>2</sup>

Mesačné nájomné a poplatky za služby sa určuje vo výške 200 €.

K nájomnému bude započítaná aktuálna miera inflácie v SR (12,8%) a nájomné bude každoročne upravené o mieru inflácie v SR, ktorú k príslušnému kalendárnemu roku určí Štatistický úrad SR.

Prenájom sa stanovuje na dobu určitú a to na 3 roky.

### Dôvod hodný osobitého zreteľa:

Žiadateľ DAMADENT s. r. o., so sídlom Ústredie 1260, 023 55 Vysoká nad Kysucou, IČO: 52602516 v zastúpení MDDr. Dávid Masarik v uvedených priestoroch doposiaľ prevádzkoval zubnú ambulanciu. Prenajaté priestory žiadateľ zrekonštruoval pričom náklady na rekonštrukciu prenajatých priestorov si uplatňuje u obce Vysoká nad Kysucou formou zápočtu na základe Uznesenia Obecného zastupiteľstva vo Vysokej nad Kysucou č. 5/2019-8.3 zo dňa 18. 8. 2023. Vzájomný zápočet nie je doposiaľ vysporiadaný v plnej výške a k aktuálnemu

dátumu predstavuje zostatok nezapočítanej sumy výšku, ktorá pokryje nájom do konca roku 2023 a prevažnú časť roka 2024.

Zubná ambulancia je prínosom v rámci poskytovania zdravotníckych služieb v obci Vysoká nad Kysucou a obec sa v snahe zvyšovať kvalitu života jej obyvateľov, snaží vyvíjať všetky dostupné a potrebné kroky, aby prevádzka zubnej ambulancie v našej obci pokračovala na takej úrovni ako tomu bolo doposiaľ.

Zámer bol dňa 26. 09. 2023 zverejnený na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce Vysoká nad Kysucou po dobu 15 dní. Voči zámeru neboli podané ani doručené žiadne pripomienky.

Nakoľko k predloženému zámeru prenájmu nebytových priestorov obce Vysoká nad Kysucou v súlade s ustanovením § 9a ods. (9) písmena c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to nebytové priestory v budove Zdravotného strediska s. č. 1260, evidovanej na liste vlastníctva č. 1479, vedenom Okresným úradom Čadca, katastrálny odbor, okres Čadca, katastrálne územie Vysoká nad Kysucou, ktorý je v bezpodielovom vlastníctve prenajímateľa, žiadateľovi: DAMADENT s.r.o., so sídlom Ústredie 1260, 023 55 Vysoká nad Kysucou, IČO: 52602516 v zastúpení MDDr. Dávid Masarik za účelom prevádzky zubnej ambulancie nemal nikto žiadne pripomienky, ani doplňujúce otázky dal starosta obce o návrhu prenájmu hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

#### Uznesenie č. 7/2023-10.1

Obecné zastupiteľstvo:

- Prerokovalo** zámer prenájmu nebytových priestorov obce Vysoká nad Kysucou v súlade s ustanovením § 9a ods. (9) písmena c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to nebytové priestory v budove Zdravotného strediska s. č. 1260, evidovanej na liste vlastníctva č. 1479, vedenom Okresným úradom Čadca, katastrálny odbor, okres Čadca, katastrálne územie Vysoká nad Kysucou, ktorý je v bezpodielovom vlastníctve prenajímateľa, žiadateľovi: DAMADENT s.r.o., so sídlom Ústredie 1260, 023 55 Vysoká nad Kysucou, IČO: 52602516 v zastúpení MDDr. Dávid Masarik za účelom prevádzky zubnej ambulancie.
- Schvaľuje** prenájom nebytových priestorov obce Vysoká nad Kysucou v súlade s ustanovením § 9a ods. (9) písmena c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to nebytové priestory v budove Zdravotného strediska s. č. 1260, evidovanej na liste vlastníctva č. 1479, vedenom Okresným úradom Čadca, katastrálny odbor, okres Čadca, katastrálne územie Vysoká nad Kysucou, ktorý je v bezpodielovom vlastníctve prenajímateľa, žiadateľovi: DAMADENT s.r.o., so sídlom Ústredie 1260, 023

55 Vysoká nad Kysucou, IČO: 52602516 v zastúpení MDDr. Dávid Masarik za účelom prevádzky zubnej ambulancie.

Predmet nájmu bude:

Miestnosť č. 1.44 – 20,88 m<sup>2</sup>

Miestnosť č. 1.45 – 12,15 m<sup>2</sup>

Miestnosť č. 1.46 – 6,08 m<sup>2</sup>

Miestnosť č. 1.47 – 12,58 m<sup>2</sup>

Miestnosť č. 1.48 – 8,97 m<sup>2</sup>

Miestnosť č. 1.49 – 4,14 m<sup>2</sup>

Miestnosť č. 1.50 – 19,72 m<sup>2</sup>

Miestnosť č. 1.52 – 8,18 m<sup>2</sup>

Spolu: 92,70 m<sup>2</sup>

Mesačné nájomné a poplatky za služby sa určuje vo výške 200 €.

K nájomnému bude započítaná aktuálna miera inflácie v SR (12,8%) a nájomné bude každoročne upravené o mieru inflácie v SR, ktorú k príslušnému kalendárnemu roku určí Štatistický úrad SR.

Prenájom sa stanovuje na dobu určitú a to na 3 roky.

Dôvod hodný osobitého zreteľa:

Žiadateľ DAMADENT s.r.o., so sídlom Ústredie 1260, 023 55 Vysoká nad Kysucou, IČO: 52602516 v zastúpení MDDr. Dávid Masarik v uvedených priestoroch doposiaľ prevádzkoval zubnú ambulanciu. Prenajaté priestory žiadateľ zrekonštruoval pričom náklady na rekonštrukciu prenajatých priestorov si uplatňuje u obce Vysoká nad Kysucou formou zápočtu na základe Uznesenia Obecného zastupiteľstva vo Vyskej nad Kysucou č. 5/2019-8.3 zo dňa 18. 8. 2023. Vzájomný zápočet nie je doposiaľ vysporiadaný v plnej výške a k aktuálnemu dátumu predstavuje zostatok nezapočítanej sumy výšku, ktorá pokryje nájom do konca roku 2023 a prevažnú časť roka 2024.

Zubná ambulancia je prínosom v rámci poskytovania zdravotníckych služieb v obci Vysoká nad Kysucou a obec sa v snahe zvyšovať kvalitu života jej obyvateľov, snaží vyvíjať všetky dostupné a potrebné kroky, aby prevádzka zubnej ambulancie v našej obci pokračovala na takej úrovni ako tomu bolo doposiaľ.

- **Žiadosť o prenájom pozemkov vo vlastníctve obce**

p. Róbert Veselka,

**Starosta obce**

Obecné zastupiteľstvo Uznesením č. 6/2023-7.2 prerokovalo a schválilo zámer prenájmu nehnuteľného majetku obce Vysoká nad Kysucou v súlade s ustanovením § 9a ods. (9) písmena c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to parcely E-

KN 20102/1 v miestnej časti Vyšný Kelčov U Liskov, druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie, zapísanej na liste vlastníctva č. 11008 v 1/1 vedenom Okresným úradom Čadca, katastrálnym odborom pre obec Vysoká nad Kysucou, okres Čadca, katastrálne územie Vysoká nad Kysucou (871061), z ktorej bola meračským záznamom vyhotoveným geodetom Milanom Kubošníkom – LEGEO s.r.o. zo dňa 05. 08. 2023 odčlenená časť o výmere 56,78 m<sup>2</sup>, ktorá je predmetom prenájmu žiadateľovi: Róbert Veselka, [ ] [ ] za účelom využívania parcely ako odstavnej plochy pre prípojné zariadenia (traktorová vlečka) a na uskladnenie palivového dreva.

Ročné nájomné je stanovené vo výške **0,50 EURO/m<sup>2</sup>** splatné v jednej ročnej splátke, vždy do konca prvého mesiaca prislúchajúceho roka na účet prenajímateľa.

Prenájom sa stanovuje na dobu určitú, a to na 3 roky s výpovednou lehotou 2 mesiace.

Na určenie výšky ceny nájmu bol využitý znalecký posudok číslo 12/2014 zo dňa 23. 01. 2014 vypracovaný za účelom určenia ceny nájmu metódou polohovej diferenciácie pozemkov nachádzajúcich sa v katastri obce Vysoká nad Kysucou v extraviláne obce, ktorým bola cena ročného nájmu stanovená vo výške 0,093 EURO/m<sup>2</sup>. Vo výške nájomného bola zohľadnená skutočnosť, že pozemok sa nachádza v tesnej blízkosti miestnej komunikácie s priamou obslužnosťou, na ktorej je realizovaná i celoročná údržba čo zvyšuje jeho atraktivitu a využiteľnosť. K nájomnému bola započítaná aktuálna miera inflácie v SR (12,8%) a nájomné bude každoročne upravené o mieru inflácie v SR, ktorú k príslušnému kalendárnemu roku určí Štatistický úrad SR.

#### Dôvod hodný osobitého zreteľa:

Parcela sa nachádza vedľa miestnej komunikácie vedúcej do osady U Liskov v miestnej časti Vyšný Kelčov na pravej strane od chodníka na cintorín smerom z osady U Liskov.

Žiadateľ parcelu doposiaľ využíval v domnení, že sa jedná o súčasť parcely C-KN 4365, s ktorej užívateľmi mal ústnu dohodu o využívaní časti parcely pri miestnej komunikácii. Po zistení, že tomu tak nie je nechal na parcelu vypracovať vytyčovací výkres kvôli jej presnej identifikácii. Vytýčenú časť parcely E-KN 20102/1 hodlá tak ako doposiaľ využívať ako odstavnú plochu pre prípojné zariadenia (traktorová vlečka) a na uskladnenie palivového dreva. Údržbu a starostlivosť o parcelu (kosenie) doposiaľ žiadateľ realizoval na vlastné náklady. Vo svojej žiadosti sa žiadateľ zároveň zaviazal, že na vlastné náklady zabezpečí i spevnenie vytýčenej prenajatej časti parcely.

Nájomom vytýčenej časti parcely E-KN 20102/1, ktorá je predmetom prenájmu, nevzniknú nájomcovi žiadne výhody súvisiace s možnosťou predkupného práva na uvedené nehnuteľnosti.

Nakoľko obec Vysoká nad Kysucou aktuálne vytýčenú časť parcely E-KN 20102/1, ktorá je predmetom prenájmu, aktívne nevyužíva je pre obec výhodné ju zveriť do nájmu, čím bude zabezpečená o ňu starostlivosť a dôjde tak k zveľaďovaniu majetku obce.

#### Podmienka uzavretia nájomnej zmluvy:

Nájomca sa v nájomnej zmluve musí zaviazat', že zachová doposiaľ zaužívaný spôsob jej užívania a na parcele nebudú realizované žiadne stavebné úpravy (oplotenie a pod.).



Zámer bol dňa 26. 09. 2023 zverejnený na úradnej tabuli obce a na webovej stránke obce Vysoká nad Kysucou po dobu 15 dní. Voči zámeru neboli podané ani doručené žiadne pripomienky.

Nakoľko k predloženému zámeru prenájmu nehnuteľného majetku obce Vysoká nad Kysucou v súlade s ustanovením § 9a ods. (9) písmena c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to parcely E-KN 20102/1 v miestnej časti Vyšný Kelčov U Liskov, druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie, zapísanej na liste vlastníctva č. 11008 v 1/1 vedenom Okresným úradom Čadca, katastrálnym odborom pre obec Vysoká nad Kysucou, okres Čadca, katastrálne územie Vysoká nad Kysucou (871061), z ktorej bola meračským záznamom vyhotoveným geodetom Milanom Kubošníkom – LEGEO s.r.o. zo dňa 05. 08. 2023 odčlenená časť o výmere 56,78 m<sup>2</sup>, ktorá je predmetom prenájmu žiadateľovi: Róbert Veselka, [ ] za účelom využívania parcely ako odstavnej plochy pre prípojné zariadenia (traktorová vlečka) a na uskladnenie palivového dreva nemal nikto žiadne pripomienky, ani doplňujúce otázky dal starosta obce o návrhu prenájmu hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

## Uznesenie č. 7/2023-10.2

Obecné zastupiteľstvo:

- Prerokovalo** zámer prenájmu nehnuteľného majetku obce Vysoká nad Kysucou v súlade s ustanovením § 9a ods. (9) písmena c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to parcely E-KN 20102/1 v miestnej časti Vyšný Kelčov U Liskov, druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie, zapísanej na liste vlastníctva č. 11008 v 1/1 vedenom Okresným úradom Čadca, katastrálnym odborom pre obec Vysoká nad Kysucou, okres Čadca, katastrálne územie Vysoká nad Kysucou (871061), z ktorej bola meračským záznamom vyhotoveným geodetom Milanom Kubošníkom – LEGEO s.r.o. zo dňa 05. 08. 2023 odčlenená časť o výmere 56,78 m<sup>2</sup>, ktorá je predmetom prenájmu žiadateľovi: Róbert Veselka, [ ] za účelom využívania parcely ako odstavnej plochy pre prípojné zariadenia (traktorová vlečka) a na uskladnenie palivového dreva.
- Schvaľuje** prenájom nehnuteľného majetku obce Vysoká nad Kysucou v súlade s ustanovením § 9a ods. (9) písmena c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí z dôvodu hodného osobitného zreteľa a to parcely E-KN 20102/1 v miestnej časti Vyšný Kelčov U Liskov, druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie, zapísanej na liste vlastníctva č. 11008 v 1/1 vedenom Okresným úradom Čadca, katastrálnym odborom pre obec Vysoká nad Kysucou, okres Čadca, katastrálne územie Vysoká nad Kysucou (871061), z ktorej

bola meračským záznamom vyhotoveným geodetom Milanom Kubošníkom – LEGEO s.r.o. zo dňa 05. 08. 2023 odčlenená časť o výmere 56,78 m<sup>2</sup>, ktorá je predmetom prenájmu žiadateľovi: Róbert Veselka, [ ] za účelom využívania parcely ako odstavnej plochy pre prípojné zariadenia (traktorová vlečka) a na uskladnenie palivového dreva.

Ročné nájomné je stanovené vo výške **0,50 EURO/m<sup>2</sup>** splatné v jednej ročnej splátke, vždy do konca prvého mesiaca prislúchajúceho roka na účet prenajímateľa.

Prenájom sa stanovuje na dobu určitú, a to na 3 roky s výpovednou lehotou 2 mesiace.

Na určenie výšky ceny nájmu bol využitý znalecký posudok číslo 12/2014 zo dňa 23. 01. 2014 vypracovaný za účelom určenia ceny nájmu metódou polohovej diferenciácie pozemkov nachádzajúcich sa v katastri obce Vysoká nad Kysucou v extraviláne obce, ktorým bola cena ročného nájmu stanovená vo výške 0,093 EURO/m<sup>2</sup>. Vo výške nájomného bola zohľadnená skutočnosť, že pozemok sa nachádza v tesnej blízkosti miestnej komunikácie s priamou obslužnosťou, na ktorej je realizovaná i celoročná údržba čo zvyšuje jeho atraktivitu a využiteľnosť. K nájomnému bola započítaná aktuálna miera inflácie v SR (12,8%) a nájomné bude každoročne upravené o mieru inflácie v SR, ktorú k príslušnému kalendárnemu roku určí Štatistický úrad SR.

Dôvod hodný osobitého zreteľa:

Parcela sa nachádza vedľa miestnej komunikácie vedúcej do osady U Liskov v miestnej časti Vyšný Kelčov na pravej strane od chodníka na cintorín smerom z osady U Liskov.

Žiadateľ parcelu doposiaľ využíval v domnení, že sa jedná o súčasť parcely C-KN 4365, s ktorej užívateľmi mal ústnu dohodu o využívaní časti parcely pri miestnej komunikácii. Po zistení, že tomu tak nie je nechal na parcelu vypracovať vytyčovací výkres kvôli jej presnej identifikácii. Vytýčenú časť parcely E-KN 20102/1 hodlá tak ako doposiaľ využívať ako odstavnú plochu pre prípojné zariadenia (traktorová vlečka) a na uskladnenie palivového dreva. Údržbu a starostlivosť o parcelu (kosenie) doposiaľ žiadateľ realizoval na vlastné náklady. Vo svojej žiadosti sa žiadateľ zároveň zaviazal, že na vlastné náklady zabezpečí i spevnenie vytýčenej prenajatej časti parcely.

Nájomom vytýčenej časti parcely E-KN 20102/1, ktorá je predmetom prenájmu, nevzniknú nájomcovi žiadne výhody súvisiace s možnosťou predkupného práva na uvedené nehnuteľnosti.

Nakoľko obec Vysoká nad Kysucou aktuálne vytýčenú časť parcely E-KN 20102/1, ktorá je predmetom prenájmu, aktívne nevyužíva je pre obec výhodné ju zveriť do nájmu, čím bude zabezpečená o ňu starostlivosť a dôjde tak k zveľadňovaniu majetku obce.

Podmienka uzavretia nájomnej zmluvy:

Nájomca sa v nájomnej zmluve musí zaviazat', že zachová doposiaľ zaužívaný spôsob jej užívania a na parcele nebudú realizované žiadne stavebné úpravy (oplotenie a pod.).

**Ad. 11 Rozpočtové opatrenie obce Vysoká nad Kysucou č. 11/2023 a Rozpočtové opatrenie obce Vysoká nad Kysucou č. 12/2023**

**Starosta obce**

Rozpočtové opatrenia boli poslancom obecného zastupiteľstva predstavené prostredníctvom videoprezentácie.

Ako prvé je Rozpočtové opatrenie obce Vysoká nad Kysucou č. 11/2023, ktoré je v kompetencii starostu obce. O jeho predstavenie by som poprosil hlavnú účtovníčku obce.

- **Rozpočtové opatrenie obce Vysoká nad Kysucou č. 11/2023**

Následne hlavná účtovníčka obce poslancom obecného zastupiteľstva bližšie predstavila Rozpočtové opatrenie obce Vysoká nad Kysucou č. 11/2023, ktoré bolo v kompetencii starostu obce.

Nakoľko k predloženému Rozpočtovému opatreniu obce Vysoká nad Kysucou č. 11/2023, ktoré bolo v kompetencii starostu obce neboli vznesené žiadne pripomienky, ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

**Uznesenie č. 7/2023-11.1**

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** Rozpočtové opatrenie obce Vysoká nad Kysucou č. 11/2023.
2. **Berie na vedomie** Rozpočtové opatrenie obce Vysoká nad Kysucou č. 11/2023.

- **Rozpočtové opatrenie ZŠ s MŠ E. A. Cernana č. 6/2023**

V tomto bode programu predniesol riaditeľ ZŠ s MŠ E. A. Cernana Mgr. Alojz Žuffa poslancom obecného zastupiteľstva Rozpočtové opatrenie ZŠ s MŠ E. A. Cernana č. 6/2023, ktoré je súčasťou Rozpočtového opatrenia obce Vysoká nad Kysucou č. 12/2023.

Nakoľko k predloženému Rozpočtovému opatreniu ZŠ s MŠ E. A. Cernana č. 6/2023, ktoré je súčasťou Rozpočtového opatrenia obce Vysoká nad Kysucou č. 12/2023 neboli vznesené žiadne pripomienky, ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

### Uznesenie č. 7/2023-11.2

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** Rozpočtové opatrenie ZŠ s MŠ E. A. Cernana č. 6/2023, ktoré je súčasťou Rozpočtového opatrenia obce Vysoká nad Kysucou č. 12/2023.
2. **Schvaľuje** Rozpočtové opatrenie ZŠ s MŠ E. A. Cernana č. 6/2023, ktoré je súčasťou Rozpočtového opatrenia obce Vysoká nad Kysucou č. 12/2023.

- **Žiadosť o dotáciu na záujmové vzdelávanie z rozpočtu obce Vysoká nad Kysucou**  
ZŠ s MŠ E. A. Cernana, Ústredie 316, 023 55 Vysoká nad Kysucou

### Mgr. Alojz Žuffa, riaditeľ ZŠ s MŠ E. A. Cernana

Na záujmové vzdelávanie tzn. do krúžkov sa prihlásilo 154 žiakov. Ide o záujmové vzdelávanie detí podľa §6 ods. 12 písm. d) zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov na školský rok 2023/2024. Na záujmové vzdelávanie v zmysle VZN č. 1/2020 o financovaní originálnych kompetencií obce Vysoká nad Kysucou na úseku školstva a financovaní správy školských objektov poskytuje obec Vysoká nad Kysucou dotáciu vo výške 50 EUR dieťa/žiaka.

Nakoľko k predloženej Žiadosti o dotáciu na záujmové vzdelávanie z rozpočtu obce Vysoká nad Kysucou pre ZŠ s MŠ E. A. Cernana nemal nikto žiadne pripomienky ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto návrhu hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

### Uznesenie č. 7/2023-11.3

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** Žiadosť o dotáciu na záujmové vzdelávanie z rozpočtu obce Vysoká nad Kysucou pre ZŠ s MŠ E. A. Cernana, Ústredie 316, 023 55 Vysoká nad Kysucou
2. **Schvaľuje** dotáciu na záujmové vzdelávanie z rozpočtu obce Vysoká nad Kysucou pre ZŠ s MŠ E. A. Cernana, Ústredie 316, 023 55 Vysoká nad Kysucou v zmysle VZN č. 1/2020 o financovaní originálnych kompetencií obce Vysoká nad Kysucou na úseku školstva a financovaní správy školských objektov vo výške 7 700 EUR.

- **Žiadosť o dotáciu na záujmové vzdelávanie z rozpočtu obce Vysoká nad Kysucou**  
TJ SPARTAK Vysoká nad Kysucou, Ústredie 215, 023 55 Vysoká nad Kysucou

### Jana Kubalová, hlavná účtovníčka obce

Na záujmové vzdelávanie tzn. do krúžkov sa prihlásilo 29 detí. Obdobne ako v prípade základnej školy ide o záujmové vzdelávanie detí podľa §6 ods. 12 písm. d) zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov na školský rok 2023/2024. Na záujmové vzdelávanie v zmysle VZN č. 1/2020 o financovaní originálnych kompetencií obce Vysoká nad Kysucou na úseku školstva a financovaní správy školských objektov poskytuje obec Vysoká nad Kysucou dotáciu vo výške 50 EUR dieťa/žiaka a organizácia spĺňa všetky podmienky, stanovené vyššie spomínaným VZN, pre udelenie dotácie.

Nakoľko k predloženej Žiadosti o dotáciu na záujmové vzdelávanie z rozpočtu obce Vysoká nad Kysucou pre TJ SPARTAK Vysoká nad Kysucou nemal nikto žiadne pripomienky ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto návrhu hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
<b>ZA</b>	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnappková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
<b>PROTI</b>	nikto
<b>ZDRŽAL SA</b>	nikto

### Uznesenie č. 7/2023-11.4

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** Žiadosť o dotáciu na záujmové vzdelávanie z rozpočtu obce Vysoká nad Kysucou pre TJ SPARTAK Vysoká nad Kysucou, Ústredie 215, 023 55 Vysoká nad Kysucou
2. **Schvaľuje** dotáciu na záujmové vzdelávanie z rozpočtu obce Vysoká nad Kysucou pre TJ SPARTAK Vysoká nad Kysucou, Ústredie 215, 023 55 Vysoká nad Kysucou v zmysle VZN č. 1/2020 o financovaní originálnych kompetencií obce Vysoká nad Kysucou na úseku školstva a financovaní správy školských objektov vo výške 1 450 EUR.

- **Žiadosť o dotáciu na záujmové vzdelávanie z rozpočtu obce Vysoká nad Kysucou**  
Občianske združenie MK BELLA, Predmier 272, 023 54 Turzovka, 023 55 Vysoká nad Kysucou

### **Jana Kubalová, hlavná účtovníčka obce**

Na záujmové vzdelávanie tzn. do krúžku sa prihlásilo 14 detí. Obdobne ako v prípade základnej školy ide o záujmové vzdelávanie detí podľa §6 ods. 12 písm. d) zákona č. 596/2003 Z.z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov na školský rok 2023/2024. Na záujmové vzdelávanie v zmysle VZN č. 1/2020 o financovaní originálnych kompetencií obce Vysoká nad Kysucou na úseku školstva a financovaní správy školských objektov poskytuje obec Vysoká nad Kysucou dotáciu vo výške 50 EUR dieťa/žiaka a organizácia spĺňa všetky podmienky, stanovené vyššie spomínaným VZN, pre udelenie dotácie.

Nakoľko k predloženej Žiadosti o dotáciu na záujmové vzdelávanie z rozpočtu obce Vysoká nad Kysucou pre Občianske združenie MK BELLA nemal nikto žiadne pripomienky ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto návrhu hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

### **Uznesenie č. 7/2023-11.5**

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** Žiadosť o dotáciu na záujmové vzdelávanie z rozpočtu obce Vysoká nad Kysucou pre Občianske združenie MK BELLA, Predmier 272, 023 54 Turzovka.
2. **Schvaľuje** dotáciu na záujmové vzdelávanie z rozpočtu obce Vysoká nad Kysucou pre MK BELLA, Predmier 272, 023 54 Turzovka v zmysle VZN č. 1/2020 o financovaní originálnych kompetencií obce Vysoká nad Kysucou na úseku školstva a financovaní správy školských objektov vo výške 700 EUR.

- **Žiadosť o mimoriadnu dotáciu pri príležitosti 20. výročia založenia OZ Vysočanka**  
Občianske združenie Vysočanka, Ústredie 1140, 023 55 Vysoká nad Kysucou

### **Mgr. Janka Jurčová, zástupkyňa starostu obce a štatutár OZ Vysočanka**

OZ Vysočanka pôsobí v našej obci už 20. rokov a práve v tomto kalendárnom roku si pripomíname výročie založenia. Pri tejto príležitosti by sme chceli usporiadať spoločenské

podujatie, na ktoré plánujeme pozvať všetky bývalé členky, zástupcov obce a zástupcov spolupracujúcich združení a organizácií.

OZ Vysočanka sa pravidelne zúčastňuje všetkých kultúrno-spoločenských podujatí v obci bez nároku na honorár a naše združenie funguje v podstate iba s finančnej dotácie obce Vysoká nad Kysucou. Našou žiadosťou chceme požiadať o mimoriadnu dotáciu vo výške 800 EUR za účelom usporiadania spoločenského podujatia pri príležitosti 20. výročia založenia folklórnej skupiny Vysočanka.

Nakoľko k predloženej Žiadosti OZ Vysočanka o mimoriadnu dotáciu za účelom usporiadania spoločenského podujatia pri príležitosti 20. výročia založenia folklórnej skupiny Vysočanka nemal nikto žiadne pripomienky ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto návrhu hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

#### **Uznesenie č. 7/2023-11.6**

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** Žiadosť OZ Vysočanka, Ústredie 1140, 023 55 Vysoká nad Kysucou o mimoriadnu dotáciu vo výške 800 EUR za účelom usporiadania spoločenského podujatia pri príležitosti 20. výročia založenia folklórnej skupiny Vysočanka.
2. **Schvaľuje** pridelenie mimoriadnej dotácie vo výške 800 EUR pre OZ Vysočanka, Ústredie 1140, 023 55 Vysoká nad Kysucou za účelom usporiadania spoločenského podujatia pri príležitosti 20. výročia založenia folklórnej skupiny Vysočanka.

- **Rozpočtové opatrenie obce Vysoká nad Kysucou č. 12/2023**

Hlavná účtovníčka obce pomocou videoprojekcie predstavila poslancom obecného zastupiteľstva Rozpočtové opatrenie obce Vysoká nad Kysucou č. 12/2023.

Nakoľko k predloženému Rozpočtovému opatreniu obce Vysoká nad Kysucou č. 12/2023 neboli vznesené žiadne pripomienky, ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
<b>ZA</b>	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
<b>PROTI</b>	nikto
<b>ZDRŽAL SA</b>	nikto

#### Uznesenie č. 7/2023-11.7

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** Rozpočtové opatrenie obce Vysoká nad Kysucou č. 12/2023.
2. **Schvaľuje** Rozpočtové opatrenie obce Vysoká nad Kysucou č. 12/2023.

#### Ad. 12 Rôzne

- **Hospodárenie ZŠ s MŠ E. A. Cernana k 30. 09. 2023**  
*ZŠ s MŠ E. A. Cernana, Ústredie 316, 023 55 Vysoká nad Kysucou*

Riaditeľ ZŠ s MŠ E. A. Cernana Vysoká nad Kysucou Mgr. Alojz Žuffa predniesol obecnému zastupiteľstvu Hospodárenie ZŠ s MŠ E. A. Cernana k 30. 09. 2023.

Nakoľko k predloženému Hospodáreniu ZŠ s MŠ E. A. Cernana, Ústredie 316, 023 55 Vysoká nad Kysucou k 30. 09. 2023 nemal nikto žiadne pripomienky ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto návrhu hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
<b>ZA</b>	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
<b>PROTI</b>	nikto
<b>ZDRŽAL SA</b>	nikto

#### Uznesenie č. 7/2023-12.1

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** Hospodárenie ZŠ s MŠ E. A. Cernana, Ústredie 316, 023 55 Vysoká nad Kysucou k 30. 09. 2023.
2. **Schvaľuje** Hospodárenie ZŠ s MŠ E. A. Cernana, Ústredie 316, 023 55 Vysoká nad Kysucou k 30. 09. 2023.



- **Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach ZŠ s MŠ E. A. Cernana – elokované pracovisko Ústredie 286, Vysoká nad Kysucou za školský rok 2022/2023**

*ZŠ s MŠ E. A. Cernana – elokované pracovisko Ústredie 286, 023 55 Vysoká nad Kysucou*

Riaditeľ ZŠ s MŠ E. A. Cernana Mgr. Alojz Žuffa predstavil obecnému zastupiteľstvu Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach ZŠ s MŠ E. A. Cernana – elokované pracovisko Ústredie 286, Vysoká nad Kysucou za školský rok 2022/2023.

Nakoľko k predloženej Správe o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach ZŠ s MŠ E. A. Cernana – elokované pracovisko Ústredie 286, Vysoká nad Kysucou za školský rok 2022/2023 nemal nikto žiadne pripomienky, ani doplňujúce otázky, dal starosta obce hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
<b>ZA</b>	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
<b>PROTI</b>	nikto
<b>ZDRŽAL SA</b>	nikto

#### **Uznesenie č. 7/2023-12.2**

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach ZŠ s MŠ E. A. Cernana – elokované pracovisko Ústredie 286, Vysoká nad Kysucou za školský rok 2022/2023.
  2. **Schvaľuje** Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach ZŠ s MŠ E. A. Cernana – elokované pracovisko Ústredie 286, Vysoká nad Kysucou za školský rok 2022/2023.
- **Správa o výsledkoch výchovno-vzdelávacej činnosti v školskom roku 2022/2023**  
*ZŠ s MŠ E. A. Cernana, Ústredie 316, 023 55 Vysoká nad Kysucou*

Riaditeľ ZŠ s MŠ E. A. Cernana Mgr. Alojz Žuffa predstavil obecnému zastupiteľstvu Správu o výsledkoch výchovno-vzdelávacej činnosti v školskom roku 2022/2023 - ZŠ s MŠ E. A. Cernana, Ústredie 316, 023 55 Vysoká nad Kysucou.

Nakoľko k predloženej Správe o výsledkoch výchovno-vzdelávacej činnosti v školskom roku 2022/2023 - ZŠ s MŠ E. A. Cernana, Ústredie 316, 023 55 Vysoká nad Kysucou nemal nikto žiadne pripomienky, ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

### Uznesenie č. 7/2023-12.3

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** Správu o výsledkoch výchovno-vzdelávacej činnosti v školskom roku 2022/2023 - ZŠ s MŠ E. A. Cernana, Ústredie 316, 023 55 Vysoká nad Kysucou.
2. **Schvaľuje** Správu o výsledkoch výchovno-vzdelávacej činnosti v školskom roku 2022/2023 - ZŠ s MŠ E. A. Cernana, Ústredie 316, 023 55 Vysoká nad Kysucou.

- **Sociálna služba rozvoz stravy pre dôchodcov**

#### Starosta obce

Obec Vysoká nad Kysucou poskytuje sociálnu službu rozvoz stravy pre dôchodcov. Personálne obec službu zabezpečovala od 2015 prostredníctvom pracovníkov prijatých cez projekty ÚPSVaR. Z dôvodu, že aktuálne nie sú podporované žiadne projekty z ÚPSVaR je obec nútená vyriešiť personálne zabezpečovanie sociálnej služby rozvozu stravy pre dôchodcov, prijatím zamestnanca do pracovného pomeru na skrátený pracovný úväzok. Novovzniknuté náklady na rozvoz stravy sa však logicky musia premietnuť do samotnej ceny za poskytovanú službu, i keď v konečnom dôsledku bude obec na službu doplácať zo svojho rozpočtu, pretože nemožno do ceny za obed preniesť celé náklady na dopravu.

#### Jana Kubalová, hlavná účtovníčka obce

Aktuálne sociálnu službu zabezpečujeme pre 58 dôchodcov, čo znamená že máme naplnené kapacitné možnosti prepravného vozidla. Akákoľvek zmena súvisiaca s výškou poplatku za rozvoz jedla môže byť zrealizovaná iba zmenou platného všeobecne záväzného nariadenia.

Následne hlavná účtovníčka obce Jana Kubalová predniesla poslancom obecného zastupiteľstva podrobný prepočet nákladov na sociálnu službu - stravovanie dôchodcov - rozvoz stravy a tri varianty možného riešenia, ako čiastočne pokryť dopravné náklady a akou formou zabezpečiť personálne obsadenie.

Poslanci obecného zastupiteľstva sa v následnej diskusii zhodli, aby do pripravovaného návrhu všeobecne záväzného nariadenia o výške príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov v zariadeniach školského stravovania zriadených obcou Vysoká nad Kysucou bolo zapracované:

- zvýšenie dopravných nákladov z terajších 0,51 Eur na 1,00 Euro čo predstavuje navýšenie o 0,49 Eur,
- účtovanie 50 % dopravných nákladov dôchodcom, ktorým sa strava vozí do výdajne jedla vo Vyšnom Kelčove, t. j. 0,50 Eur, s prihliadnutím na to, že sa súčasne vozí strava aj pre deti v materskej škole,
- poskytovanie príspevku z rozpočtu obce na režijné náklady pre dôchodcov vo výške 0,50 Eur/obed

Nakoľko k informáciám o poskytovaní sociálnej služby rozvozu stravy pre dôchodcov a k príprave všeobecne záväzného nariadenia o výške príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov v zariadeniach školského stravovania zriadených obcou Vysoká na Kysucou nemal nikto žiadne pripomienky, ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
<b>ZA</b>	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
<b>PROTI</b>	nikto
<b>ZDRŽAL SA</b>	nikto

#### Uznesenie č. 7/2023-12.4

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** informáciu o poskytovaní sociálnej služby rozvozu stravy pre dôchodcov a potreby riešenia jej personálneho zabezpečenia.
2. **Berie na vedomie** potrebu personálneho zabezpečenia pre poskytovanie sociálnej služby rozvozu stravy pre dôchodcov.
3. **Ukladá** zodpovednému pracovníkovi Obecného úradu vo Vysokaj nad Kysucou pripraviť návrh všeobecne záväzného nariadenia o výške príspevku na čiastočnú úhradu výdavkov v zariadeniach školského stravovania zriadených obcou Vysoká na Kysucou, so zapracovaním nasledovnej úpravy výšky dopravných nákladov:
  - zvýšenie dopravných nákladov z terajších 0,51 Eur na 1,00 Euro čo predstavuje navýšenie o 0,49 Eur,
  - účtovanie 50 % dopravných nákladov dôchodcom, ktorým sa strava vozí do výdajne jedla vo Vyšnom Kelčove, t. j. 0,50 Eur, s prihliadnutím na to, že sa súčasne vozí strava aj pre deti v materskej škole,
  - poskytovanie príspevku z rozpočtu obce na režijné náklady pre dôchodcov vo výške 0,50 Eur/obed.

#### • **Budova ZŠ Horný Kelčov**

**Starosta obce**

Budova bývalej ZŠ Horný Kelčov je počas zimných mesiacov temperovaná. Celkové náklady na vykurovanie všetkých troch budov (škola, telocvičňa a materská škola) vo Vyšnom Kelčove predstavujú cca 22 000 EUR. Budova bývalej školy môže tvoriť približne 1/3 týchto nákladov. V snahe minimalizovať náklady na jej temperovanie sú dve možnosti a to buď ju úplne odpojiť,

čo bude mať za následok okamžitú degradáciu budovy, alebo temperovanie budovy znížiť na najnižšie možné minimum.

V následnej diskusii poslanci obecného zastupiteľstva navrhli, aby bolo kúrenie v budove bývalej ZŠ Horný Kelčov počas nasledujúceho vykurovacieho obdobia nastavené iba na temperovanie budovy na najnižšie možné minimum.

Nakoľko k predloženému návrhu na temperovanie budovy Základnej školy vo Vyšnom Kelčove na najnižšie možné minimum nemal nikto s prítomných žiadne ďalšie pripomienky, ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto návrhu hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

#### Uznesenie č. 7/2023-12.5

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** informáciu o nákladoch súvisiacich s temperovaním budovy bývalej ZŠ Horný Kelčov, Vyšný Kelčov 658, 023 55 Vysoká nad Kysucou počas vykurovacieho obdobia.
2. **Berie na vedomie** skutočnosť, že počas nasledujúceho vykurovacieho obdobia, bude kúrenie v budove bývalej ZŠ Horný Kelčov, Vyšný Kelčov 658, 023 55 Vysoká nad Kysucou nastavené na najnižšie možné minimum za účelom minimalizovania nákladov na temperovanie budovy.

- **Obecný sociálny podnik**

Obec Vysoká nad Kysucou v snahe rozšíriť portfólio ponúkaných služieb v obci a taktiež i realizovať drobné práce v prospech jej obyvateľov zrealizovala prvotný zámer, ktorým je vypracovanie podnikateľského zámeru zamýšľaného sociálneho podniku. Ten je nutné poslať na posúdenie príslušným inštitúciám samozrejme za predpokladu, že sa obecné zastupiteľstvo stotožňuje s myšlienkou založenia a prevádzkovania sociálneho podniku v obci Vysoká nad Kysucou.

V následnej diskusii poslanci obecného zastupiteľstva podporili myšlienku založenia sociálneho podniku v obci Vysoká nad Kysucou a poverili starostu obce realizovaním potrebných administratívnych úkonov.

Nakoľko k predloženému návrhu založenia sociálneho podniku v obci Vysoká nad Kysucou nemal nikto s prítomných žiadne ďalšie pripomienky, ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto návrhu hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
<b>ZA</b>	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
<b>PROTI</b>	nikto
<b>ZDRŽAL SA</b>	nikto

### Uznesenie č. 7/2023-12.6

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** informáciu o zámere zložiť v obci Vysoká nad Kysucou sociálny podnik, ktorý bude poskytovať služby obyvateľom obce.
2. **Berie na vedomie** informáciu o vypracovaní podnikateľského zámeru zamýšľaného sociálneho podniku.
3. **Poveruje** starostu obce realizovaním potrebných administratívnych úkonov vedúcich k založeniu sociálneho podniku v obci Vysoká nad Kysucou.

- **Príprava Kalendára zberu a zvozu TKO v obci Vysoká nad Kysucou na kalendárny rok 2024**

### Starosta obce

Obec Vysoká nad Kysucou, podobne ako obce Korňa čo Olešná, aktuálne pripravuje výberové konanie na výber dodávateľa, kde bude obec ukladať komunálny odpad a za akú cenu. Je to z dôvodu, že spoločnosti TKO Semeteš n.o. sa nepodarilo uzavrieť zmluvu s vybraným dodávateľom.

### Mgr. Katarína Chnapková, poslankyňa obecného zastupiteľstva

Ako členka správnej rady TKO Semeteš n.o. za obec Vysoká nad Kysucou vás chcem informovať, že na poslednej schôdzi správnej rady sa veľmi intenzívne riešilo niekoľko problémov. Tým prvým bolo zníženie počtu vývozu komunálneho odpadu počas zimného obdobia k čomu bola takmer dvojhodinová diskusia. Je to v súvislosti s prípravou kalendára na nasledujúcich kalendárny rok. V tomto kalendári budú niektoré zbery zdvojené teda realizované jeden deň. Druhým problémom bol nedostatok finančných prostriedkov na obnovu technického parku TKO Semeteš n.o., konkrétne na nákup vysokozdvížneho vozíka. Pani riaditeľka navrhla, aby každá obec prispievala do rozpočtu organizácie okrem platby za zber a zvoz komunálneho odpadu aj pravidelnou sumou a to 1 EURO na obyvateľa. Vzhľadom na

aktuálne prijaté rozpočtu a blížiaci sa záver kalendárneho roka sme s tým nesúhlasili a pani riaditeľku sme požiadali o prípravu cenovej ponuky na vysokozdvížný vozík a následne budeme hľadať spôsob financovania jeho nákupu, lebo je pravdou, že pre činnosť a riadne technické fungovanie organizácie je potrebný.

### **Ing. Ján Lisko, odbor poľnohospodárstva a odpadového hospodárstva OcÚ Vysoká nad Kysucou**

V zimnom období je zabezpečený zvoz komunálneho odpadu od polovice októbra do polovice apríla vo frekvencii 1x/7 dní. V ostatnom období je zvoz 1x/14dní.

Správna Rada vykonala zmenu: Frekvencia zmenu vývozu sa mení (skrakuje sa termín dvojvývozu) v termíne od 1.11. – 31.3. bude vývoz 1x/7 dní a v ostatnom období bude zvoz 1x/14dní.

Obec platí TKO Semeteš za zvoz komunálneho odpadu na základe najazdených km a to: 1 zvoz je od 55-70 km, zväčša 64 km x 7,51 €/km x 1,2 DPH = 577 €

Vozilo TKO vykoná v obci 2 jazdy (hlavná a dozber spolu cca 64 km), pričom objemová charakteristika naplnenosti je 1,3 – 1,5 plného auta za celý zvoz (podľa informácií z TKO Semeteš). Znamená to, že 1 zvoz = 2 cesty (hlavná a dozber) v cene cca 577 € s DPH. Je to z dôvodu, že vozidlo musí prejsť celú zvozovú trasu, ale nie „každá“ nehnuteľnosť má pripravenú a plnú zbernú nádobu vyloženú každý „piatok“. Dochádza k stavu polovičného zberu, že „jeden“ vyloží a druhý nevyloží zbernú nádobu a na ďalší zvoz sa vymenia, že druhý vyloží a prvý nevyloží. Auto prechádza trasu, ale nenaplní svoj objem.

Výsledok za 2 zvozy je teda nasledovný: auto najazdilo 4 jazdy, ale jeho naplnenosť je 2,6 – 3 plné autá a zaplatili sme za službu 1154 €, v prepočte 288,50 € / 1 jazdu.

Správna rada v pripravovanom kalendári navrhla čiastočnú úpravu zmeny frekvencie zvozu na nasledujúci kalendárny rok, no mám zato, že nikto z obyvateľov nevykladá zberovú nádobu na každý zvoz (za predpokladu, že poctivo separuje) a myslím si, že vzhľadom rastúcu cenu za uloženie odpadu na skládke TKO, ale i výdavky na jeho zber a likvidáciu je nutné hľadať spôsoby úspory a bude v budúcnosti pre našu obec nevyhnutné zvážiť zavedenie tzv. „dvojvývozu“ v zimnom období, čím dôjde k zosúladieniu naplnenia zberných nádob u nehnuteľností a je predpoklad úspory minimálne 1 cesty / 1 zvoze. Podľa môjho prepočtu môže byť táto úspora od 3 462 EUR až 5253 EUR.

Nakoľko k predloženej informácii o zmene frekvencie zberu a vývozu komunálneho odpadu v obci Vysoká nad Kysucou nemal nikto žiadne ďalšie pripomienky, ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

#### Uznesenie č. 7/2023-12.7

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** informáciu o zmene frekvencie zberu a vývozu komunálneho odpadu v obci Vysoká nad Kysucou.
2. **Berie na vedomie** Kalendár zberu a zvozu TKO v obci Vysoká nad Kysucou na kalendárny rok 2024.

#### Ing. Ján Lisko, odbor poľnohospodárstva a odpadového hospodárstva OcÚ Vysoká nad Kysucou

Dňa 20. 10. 2023 sa stretla komisia životného prostredia a výstavby vo veci posúdenia rozšírenia podpory separácie separovateľných odpadov v osadách a pri aktuálnych stojiskách veľkoobjemových kontajnerov (VOK). Zámerom je umiestnenie 1100 lit. kontajnera na sklo a 1100 lit. kontajnera spoločne na plasty, kovy a VKM k aktuálnemu stojisku VOK a ponúknuť obyvateľom a chatárom možnosť triedenia základných separovateľných zložiek odpadov.

Aktuálne stojiská (odsúhlasené dňa 17. 5. 2022) sú:

- Semeteš Solíky - umiestnenie ku VOK
- Vrchrieka - umiestnenie ku VOK
- Zátoka - umiestnenie ku VOK
- Jedľovník – umiestnenie ku VOK

Cieľom stretnutia bolo pripraviť odporúčacie stanovisko pre obecné zastupiteľstvo na zakúpenie 4 ks 1100 lit. kontajnerov a ich umiestnenie kontajnerov na realizáciu dvoch stojísk so.

Na základe frekvencie zvozu VOK, počtu nehnuteľností a možnosti realizácie podkladu stojiska je vhodné rozšíriť o 1100 lit. kontajnery tieto lokality:

- Vyšný Kelčov – Podsmrečník - k 1100 lit. kontajneru
- Vyšný Kelčov – Zlámaná - k 1100 lit. kontajneru
- Vyšný Kelčov – Slončíky - k VOK
- Vyšný Kelčov – Skala - k 1100 lit. kontajneru ..... potreba realizovať státie
- Vyšný Kelčov – Janošec Dibálka - k 1100 lit. kontajneru
- Vysoká nad Kysucou - U Rekši - k 1100 lit. kontajneru
- Semeteš u Kanisov - k 1100 lit. kontajneru ..... potreba realizovať státie

Komisia životného prostredia a výstavby odporučila rozmiestnenie 4 kusov 1100 lit. kontajnerov na separovaný zber (sklo 2x, plasty 2x) a vytvorenie 2 stojísk ako podporu tvorby separovaného odpadu v lokalitách v poradí: 1. Podsmrečník, 2. Semeteš u Kanisov.

Nakoľko k predloženej informácii Komisie životného prostredia a výstavby, ktorá odporučila rozmiestnenie 4 kusov 1100 lit. kontajnerov na separovaný zber (sklo 2x, plasty 2x) a vytvorenie 2 stojísk ako podporu tvorby separovaného odpadu v lokalitách v poradí: 1. Podsmrečník, 2. Semeteš u Kanisov nemal nikto žiadne ďalšie pripomienky, ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
PROTI	nikto
ZDRŽAL SA	nikto

#### Uznesenie č. 7/2023-12.8

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** informáciu o možnosti doplnenia stojísk veľkoobjemových kontajnerov o 4 kusy 1100 lit. kontajnerov na separovaný zber (sklo 2x, plasty 2x).
2. **Súhlasí** s doplnením 4 kusov 1100 lit. kontajnerov na separovaný zber (sklo 2x, plasty 2x) na stojiská k veľkoobjemovým kontajnerom:
  - Vyšný Kelčov – Podsmrečník
  - Semeteš – U Kanisov

- **Žiadosť o odkúpenie, alebo prenájom pozemku vo vlastníctve obce – odvodňovací kanál**  
p. Dana Činčalová,

Nakoľko k predloženej žiadosti p. Dany Činčalovej,   
 o odkúpenie, alebo prenájom pozemku vo vlastníctve obce – odvodňovací kanál nemal nikto žiadne ďalšie pripomienky, ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto hlasovať:



Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	nikto
PROTI	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
ZDRŽAL SA	nikto

### Uznesenie č. 7/2023-12.9

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** žiadosť p. Dany Činčalovej,   
 o odkúpenie, alebo prenájom pozemku vo vlastníctve obce – odvodňovací kanál.
2. **Zamieta** žiadosť p. Dany Činčalovej,   
 o odkúpenie, alebo prenájom pozemku vo vlastníctve obce – odvodňovací kanál.  
Odôvodnenie: Predmetný pozemok nie je prebytočným majetkom obce a v predmetnom úseku miestnej komunikácie by akékoľvek vytváranie prekážok sťažilo resp. znemožnilo realizovať zimnú údržbu.

- Žiadosť o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce – obecná cesta  
p. Dana Činčalová,

Nakoľko k predloženej žiadosti p. Dany Činčalovej,   
 o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce – obecná cesta nemal nikto žiadne ďalšie pripomienky, ani doplňujúce otázky, dal starosta obce o tomto hlasovať:

Hlasovanie poslancov	MENO
ZA	nikto
PROTI	Mgr. Jozef Holičár, Mgr. Katarína Chnapková, Erik Jančík, Mgr. Janka Jurčová, Milan Pivko, Bc. Štefan Voštinák, Jozef Zborovan
ZDRŽAL SA	nikto

### Uznesenie č. 7/2023-12.10

Obecné zastupiteľstvo:

1. **Prerokovalo** žiadosť p. Dany Činčalovej,   
 o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce – obecná cesta
2. **Zamieta** žiadosť p. Dany Činčalovej,   
 o odkúpenie pozemku vo vlastníctve obce.  
Odôvodnenie: Miestna komunikácia slúži na prístup k nehnuteľnostiam pre všetkých obyvateľov obce a vlastníkov nehnuteľností rovnakou mierou a preto miestnu

komunikáciu resp. prístupovú cestu, prípadne jej časť, nemožno považovať za prebytočný majetok obce.

### **Ad. 13 Interpelácie poslancov**

#### **Erik Jančík, poslanec OZ**

*Chcel by som poprosiť o zvolanie Komisie pre oblasť kultúry, športu, mládeže a školstva, aby sme za účasti členov komisie, členov výboru TJ Spartak Vysoká nad Kysucou a trénerov TJ Spartak Vysoká nad Kysucou prebrali činnosť TJ Spartak Vysoká nad Kysucou.*

#### **Starosta obce**

*Navrhujem, aby bolo predmetné stretnutie zvolané ihneď po ukončení aktuálne prebiehajúceho súťažného ročníka, kedy budeme mať k dispozícii i aktuálne čerpanie pridelenej dotácie. Zvolaním stretnutia poverím príslušnú tajomníčku Komisie pre oblasť kultúry, športu, mládeže a školstva.*

### **Ad. 14 Záver**

#### **Starosta obce**

*Vážené pani poslankyne, Vážení páni poslanci, Vážení hostia.*

Dovoľte aby som Vám úprimne poďakoval za účasť na dnešnej schôdzi Obecného zastupiteľstva vo Vyskej nad Kysucou.

Následne starosta obce ukončil siedmu riadnu schôdzu obecného zastupiteľstva v kalendárnom roku 2023 o 17:50 hod.

Mgr. Anton Varecha  
starosta obce

#### **Overovatelia:**

Mgr. Janka Jurčová

.....

Mgr. Jozef Holičár

.....

#### **Zapisovateľ:**

Bc. Monika Perďochová

.....